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Néhány évvel ezelőtt, amikor befejeztük Jászladányon 
minden idők legnagyobb infrastrukturális beruházását, a 
szennyvíz csatornahálózat kiépítését, egyértelművé vált: 
attól kezdve minden egyes szabad önkormányzati forin-
tunkat az úthálózatunk javítására kell fordítanunk, és eb-
ből a célból minden lehetséges pályázati támogatást is el 
kell nyernünk. A komfortérzetünkhöz ugyanis szorosan 
hozzátartozik, hogy nap, mint nap jó utakon – és járdákon 
– közlekedhessünk, településen belül és kívül egyaránt. A 
csatornaépítést követő úthelyreállítások sokat javítottak a 
közlekedési viszonyainkon, de jobbára inkább csak a tele-
pülés belső területein. A központtól távolabb eső telepü-
lésrészeken, tudtuk és tudjuk, hogy még mindig maradt 
problémás utunk bőséggel. Az önkormányzati kassza azon-
ban meglehetősen szűkös – bár tudom, ez egyáltalán nem 
vigasztalja a rossz állapotú utcákban lakókat. Pénzügyi le-
hetőségeink behatároltak – ezért is nagy öröm, hogy né-
hány valóban jó, közlekedéshez kapcsolódó hírről tudok 
most beszámolni. Olyan, már folyó, illetve reális finanszíro-
zási esélyeket kapott közeljövőbeli munkákról, amelyek 
fontos lépést jelentenek – jelenthetnek – a jobb minőségű 
közlekedési viszonyok megteremtése felé. Ezek egy része 
önkormányzati utakon végzett saját beruházás, más részük 
viszont a Magyar Közút Nonprofit Zrt. koordinált munka – 
az általuk kezelt „állami” utakon. Kezdjük a sort a bejövő-
kimenő útjainkkal, amelyek nem önkormányzati kezelés-
ben vannak. Aki járt az utóbbi hónapokban Tiszasüly felé, 
láthatta, hogy komoly útfelújítás zajlik a 3226-os útnak 
azon a teljes szakaszán. Nagy öröm erről beszámolni ön-
kormányzati vezetőként, hiszen ott évek óta már csak lé-
pésben tudtak közlekedni az autók, a katasztrofális állapo-
tú útburkolat miatt. A Magyar Közút beruházásában két 
szakasz teljes felújítása – 5,2 kilométer hosszon – megtör-
tént, a hátralévő 1,9 kilométer befejezését pedig tavaszra 
ígérik a kivitelezők. Tiszasüly irányában tehát már nem kell 
majd tengelytörő utakon közlekednünk. Hasonlóan jó hír 
nekünk, ladányiaknak, hogy a Közútkezelő, rövid távú ter-
veiben szerepel a szóban forgó 3226-os folytatásának, a 
Jászladányt Jászalsószentgyörggyel összekötő útnak a tel-
jes felújítása is. Aki szokott arra autóval járni, az pontosan 
tudja, mennyire időszerűek már azok a munkálatok is. Is-
meretes előttünk, hogy a Jászladányt a 32-es főúttal össze-
kötő 3227-es út egy szakaszát nemrég felújította már a 
Közútkezelő. Egy 2,3 kilométeres, Ladány felé eső szakasz 
azonban akkor kimaradt a munkálatokból. Megtudtuk, 
hogy ennek a résznek is elkészültek már a kiviteli tervei, 
megtörtént a kivitelező kiválasztása, és információink sze-
rint a jövő év elején, mihelyst az időjárás engedi, elkezdő-
dik ott is a teljes felújítás. Belépve a településhatáron, de 
maradva még a „Közút” kezelte útjainknál: láthatjuk mind-
annyian, hogy az Újszászi, a Petőfi úton, a csatornahálózat 
építése után 6 évvel beszakadoztak az úttest közepén sor-
jázó csatornafedelek. Ezzel kapcsolatosan írásban kerestük 
meg a TRV Zrt.-t, mint a szennyvízhálózat üzemeltetőjét 
(mivel a csatornafedelek a szennyvízhálózat részei), hogy a 

Közúttal egyeztetve lehetőség szerint, végezzék el a javítá-
si, felújítási munkálatokat. Az elmúlt hetekben már talál-
kozhattunk helyreállításokkal. Bízunk benne, hogy a rossz 
idő beállta előtt, be tudják fejezni. Jövőre valószínűleg el-
kezdődik – a 2015-ben általunk elkészíttetett és engedé-
lyeztetett, de azóta az asztalfiókban heverő tervek alapján 
– a régóta tervezett körforgalmi csomópontunk kivitelezé-
se a településközpontban, a templom mellett, a Kossuth, 
Petőfi, Újszászi utcák találkozásánál. Ha ez megvalósul, 
nemcsak egy forgalmas közlekedési csomópont kap majd 
új, biztonságosabb forgalmi rendet Jászladány központjá-
ban, de településképileg is szebbé és modernebbé válik ez 
a közterületünk. Arról a „haszonról” már nem is beszélve, 
hogy végre hasznosulnak azok a millióink, amelyekbe an-
nakidején a körforgalom megterveztetése került számunk-
ra. Eddig tehát a Magyar Közút Nonprofit Zrt. kezelésébe 
tartozó utakat és felújításokat vettük sorra. Most beszél-
jünk az önkormányzati erőfeszítésekről is. Az idei évben 
két utcát – a Szikszait és a Jászkisérit – tudtuk pályázati 
forrásból felújíttatni, újraaszfaltoztatni, közel 1 kilométer 
hosszon. A jövő évi folytatásra reményeink szerint sikerül 
90 millió forintot elnyernünk idén egy kiemelt fejlesztési 
célú kormányzati pályázaton. Saját erőből 4 milliót kell 
hozzátennünk, és ebből az összegből négy újabb – jelenleg 
csak útalappal rendelkező – utcát tudunk leaszfaltoztatni: 
a Dohány és a Rácz Aladár utcákat végig, valamint a Szép 
és a Táncsics még aszfaltozatlanul maradt részét. Elkészül-
tek a tervek, és a jövő évben, mihelyst megérkezik a pénz 
a számlánkra, következik a kivitelező kiválasztása, közbe-
szerzési eljárás keretében, s aztán indulhatnak ott is a 
munkák. Ahogy arról korábban már írtam, készen vannak a 
terveink a folytatásra, újabb rossz állapotú utcák felújításá-
ra, leaszfaltozására is. A szándék, az elhatározottság meg-
van a képviselő-testületben, hogy kiemelt fejlesztési cél-
ként kezelje az úthálózat állapotának javítását, de az újabb 
lépéseket csak a további pénzügyi lehetőségeink és a meg-
hirdetett útpályázatok függvényében tudjuk megtenni. 
Hogy ezek az újabb lépések megtörténhessenek és sikere-
sek legyenek, abban továbbra is nagyon nagy szerep jut 
országgyűlési képviselőnknek, Pócs Jánosnak, akinek már 
eddig is köszönettel tartozunk, a Jászladány érdekében 
végzett kormányzati lobbi tevékenységért, és a  
segítségével megszerzett pluszforrásokért. 

Bertalanné Drávucz Katalin 
polgármester 

Útjaink állapotáról 
Polgármester tollából 

FOGADÓÓRÁK! 
Értesítjük a lakosságot,  

hogy a polgármester vagy az alpolgármester  
minden hétfőn 9-11 óráig tart fogadóórát.  
A polgármestert vagy az alpolgármestert  

a fogadóóra keretében a 
 06-57 / 817-951 telefonszámon érheti el. 
Megértésüket tisztelettel megköszönjük! 
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A 2020-as évet értékelték 

Harminchárom tag részvételével októberben tartotta so-
ros közgyűlését a Jászladányi Polgárőr Egyesület. A jelen-
lévők beszámolót hallgathattak meg a 2020-as év munká-
járól, a polgárőrség 2020. évi gazdálkodásáról és a 2021. 
év költségvetési tervéről, továbbá napirenden szerepelt 
az Ellenőrző Bizottság 2020. évi jelentése. A napirendi 
pontok megtárgyalása előtt a polgárőrök egy perc néma 
csenddel tisztelegtek Simon József, 2020-ban elhunyt tár-
suk előtt. Napirend előtt hangzott el, hogy az 1956-os for-
radalom és szabadságharc kitörésének 65. évfordulója al-
kalmából az Országos Polgárőr Szövetség elnöksége a pol-
gárőrmozgalomban végzett elévülhetetlen érdemei elis-
meréseként a polgárőrség legrangosabb kitüntetését, a 

„Kopácsi Sándor Polgárőr Érdemrendet” adományozta 
Tóth Imrének, a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Polgárőr 

Szövetség elnökhelyettesének. 
Az elmúlt évet összefoglaló be-
számolóból kiderült, hogy az 
egyesület az Országos Polgárőr 
Szövetség feladat-
meghatározása alapján végezte 
munkáját a tavalyi évben is. Az 
öttagú elnökség, a vírushelyzet 
ellenére is ülésezett, a tervezett 
szolgálatokat a járványügyi sza-
bályok betartásával el tudták 
látni. A 2020-as évben 273 fő, 
145 esetben összesen 2403 óra 

szolgálatot látott el a településen. Az augusztus 20-i ün-
nepségen a forgalomirányításról gondoskodtak, a többi 
önkormányzati rendezvény a pandémia miatt elmaradt. A 
vírushelyzet egyéb feladatokat is rótt az egyesületre, töb-

bek között a szolgálati gépjárművel az ebédkiszállításban 
segítették az önkormányzat munkáját. A 2020-as évben 
összesen 921.900.- forint értékű képviselői tiszteletdíj fel-
ajánlás érkezett az egyesülethez, az önkormányzat pedig a 
civil szervezetek támogatására létrehozott keretből 1 mil-
lió forinttal támogatta a polgárőrség tevékenységét. Az 
egyesület célkitűzései között szerepel a szolgálatok számá-
nak szinten tartása, valamint a rendvédelmi szervekkel és 
az önkormányzattal kialakított szoros együttműködés 
megtartása. A beszámolót követően szó esett az elmúlt év 
elismeréseiről is, 2020. évben Fazekas-Füzesi György 
„Jászladány Közszolgálatáért-díjat” vehetett át kiemelkedő 
munkája, a Jászladányi Polgárőr Egyesület kutyás tagozatá-
nak létrehozása és működtetése elismeréséül. Továbbá 
szintén a tavalyi évben - ahogyan azt már korábban olvas-
hatták a Ladányi Hírekben - ,,Kiváló Polgárőr Munkáért” 
elismerésben részesült Lajos Károly, valamint „Kiváló Ifjú 
Polgárőr Munkáért” elismerést vehetett át Lajos Dániel. A 
beszámoló kapcsán Fazekas-Füzesi Nóra őrsparancsnok 
elmondta, hogy a polgárőrök nagyban segítik a rendőrség 

munkáját, amelyért köszönetét fejezte ki. Szeretné az 
együttműködést még szorosabbra fűzni a rendőrség és a 
polgárőrség között, amellyel kapcsolatban már vannak 
elképzelései. Bertalanné Drávucz Katalin polgármester el-
mondta, hogy fontosnak tartja az önkormányzat részéről is 
a köszönetnyilvánítást. A Képviselő-testület elkötelezett az 
egyesület irányába, többen tagjai is, így érzik a fontossá-
gát. Külön megköszönte a tagok példaértékű hozzáállását, 
hogy legyen szó bármilyen feladatról, mindig van, aki ren-
delkezésre áll. Gratulálunk településünk polgárőreinek, és 
köszönjük a lakosok védelmében végzett áldozatos  
munkájukat!                Nagy Beáta 

Polgárőrség háza-táján történt 
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Újabb programok valósultak meg a projektben 
Településünk életéből 

A Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Komplex Telep-
program Jászladányon II. EFOP 1.6.2-16-2017-00035 szá-
mú projektje számos programban közreműködött szep-
tember hónapban is. A szociális munkásoknak köszönhe-

tően két kompetencia fejlesztő csoport is indult a telepü-
lésen több, mint harminc fő bevonásával. A telepprog-
ramnak is köszönhető, hogy a Nemzeti Népegészségügyi 
Központ szervezésében 2021. szeptember 9-én szűrőbu-
szok látogattak a településre. A szolgáltatásokat díjmente-
sen lehetett igénybe venni (általános állapot felmérés, kar-
diológia, nyaki doppler vizsgálat, nőgyógyászati rákszűrés, 
szájüregi szűrés). 2021. szeptember 14-én a telepprogram-

ban bevont személyek közül az érdeklődők látogatást tet-
tek a Jászberényben megrendezésre kerülő állásbörzén, 

ahol huszonhat munkáltató több mint ezer álláslehetősé-
get kínált. A szociális munkások mellett az Impulzus Egye-
sület, mint konzorciumi partner, munkatársa is elkísérte a 
csapatot. A szállítást a helyi önkormányzat tulajdonában 
álló kisbusszal tudtuk megoldani, díjmentesen, melyet ez-
úton is köszönünk. Orosz Tibor közreműködésével 
drogprevenciós és bűnmegelőzési napot tartottunk a Csil-
lagpontban 2021. szeptember 17-én. A résztvevők infor-
mációkat szerezhettek a témát illetően. A projekt által 
nyújtott DÍJMENTES SZOLGÁLTATÁSOK közül az aktuális 
járványügyi előírások betartása mellett is folyamatos, a 
projektbe bevontak részére (a telepprogram célja a 
szegregált lakókörnyezetben, Dohány utca és környékén, 
mélyszegénységben élő hátrányos helyzetű emberek tár-
sadalmi felzárkózásának és integrációjának segítése): a 
fürdési szolgáltatás, mosási és szárítási lehetőségek, tanu-

lási készségek és képességek vizsgálata Fazekas Sándorné 
és Fazekas Róbert közreműködésével. Jogi tanácsadás, 
tanácsadó: dr. Tárai Éva, adósságkezelési tanácsadás, ta-
nácsadó: dr. Tárai Éva, szülői klubbal, megvalósító: 
Danajka Istvánné. A program iránt érdeklődők információ-
ért a szociális munkásokhoz (tel.: 30/868-48-13) a Csillag-
pontban (Rákóczi út 12.), illetve a szakmai vezetőhöz  
fordulhatnak (tel.: 30/912-85-41). Várjuk az érdeklődőket! 

Nyitrainé Kiss Katalin 
szakmai vezető 



 

A lány fiatal volt. Alig 18 éves. Remegő lábakkal, kipirul-
tan állt az oltár előtt. Érintetlen testtel, tiszta, és 
szerelmes lélekkel. Boldog volt és félt egyszerre. 
Boldog, mert egy olyan korban, amikor a házas-
ságot még szigorú írott és íratlan szabályok ha-
tározták meg, ő hozzámehetett ahhoz az ember-
hez, akit szeretett, akire felnézett, és aki őt vi-
szont szerette. Gyönyörűnek érezte magát és az 
is volt. Tele álmokkal, vágyakkal, tervekkel. Az es-
küvő után majd nászútra mennek, s erre a 
gondolatra elpirult. Aztán ösz-
szeköltöznek férje házába, 
ahol ő lesz a háziasszony és 
igen, talán már jövőre anya 
lesz. És jönnek a gyerekek, 
talán kettő, vagy három, 
lehet több is, fiú és lányka is, 
és ő otthon mindent megtesz 
majd azért, hogy gyermekei és férje 
boldog legyen. Gondoskodik a háztartásról, gardí-
rozza a gyerekeket, felügyeli a cselédséget, és 
hogy a kamra mindig tele legyen. De nem lesz 
kegyetlen vagy szigorú, hanem igazságos és 
nagylelkű. És jönnek majd a barátok, ismerősök 
rokonok, lesznek nagy ebédek, fogadások, vi-
dám beszélgetések. Később a gyerekek felnőnek, 
megházasodnak és ők idős korukban férjével egy-
mást kézen fogva, támogatva, gyönyörködnek majd 
a rakoncátlan unokákban. Nem érdekelte a politika, a há-
ború, a katonaság, a harc, mert az a férfiak dolga. Más fér-
fiaké. Vagy talán az ő férjéé is, de csak másoké fog meghal-
ni, az ő férje dicsőségben tér majd haza és öleli magához 
asszonyát, gyermekeit. Talán így, igen így állt és jó esetben 
így áll az oltár vagy az anyakönyvvezető előtt minden nő, 
aki szerelemből házasodik, fiatalon, tele vágyakkal, álmok-
kal. Mert egy nő teremteni akar, életet adni, gondoskodni, 
ápolni, szeretni, ölelni, nem pedig ölni és pusztítani. De 
vannak tragikus sorsok, amikor egy-egy egyén élete nem 
úgy alakul, ahogyan megálmodta és vannak tragikus idők, 
amikor egész népek, nemzetek sorsa, s benne minden 
egyéné, nem úgy alakul, ahogyan kellene. Ilyen volt az ara-
di vértanúk özvegyeinek sorsa is. Voltak, akik már több 
mint tíz éve házasok voltak és voltak, akiket pár hónap há-
zasság után szakított el egymástól a golyó vagy a kötél. Egy 
egész újság, de talán egy egész könyv sem lenne elég meg-
írni csak ezt a 13 emberi, női sorsot. Kik voltak ők? Magya-
rok, szerbek, olaszok, örmények. Volt köztük özvegy és 
hajadon, akik több éve házasok voltak megáldotta őket az 
Úr gyermekkel, volt, akit eggyel, de volt, akit öttel. Anyák, 
feleségek, gazdasszonyok. Mind más-más korú, más-más 
habitusú, más-más neveltetésű. Volt köztük főúri, nemesi 
származású, de volt polgári származású is. Volt közöttük 
katolikus és volt református, alacsony, magas, sovány vagy 
gömbölyded. Volt, aki tanult és több nyelven beszélt és 
volt, aki egyszerű származása révén tanulatlan volt és 

nemzete egyik tájának gyönyörű tájszólásában fejezte ki 
érzéseit, gondolatait. Volt, aki 60 évvel túlélte férjét 

és volt, aki pár évvel később utána ment. Mind-
mind megannyi sors, megannyi vágy, megannyi 
élet. Volt, ahol férj és feleség egykorú volt, volt 
ahol pár év és volt, akik között több mint tíz év 
volt a korkülönbség. Mi volt bennük a közös? 

Olyan korban éltek, mely megölte férjüket, meg-
ölte álmaikat, fiatalon öreggé tette őket lélekben 

minden- képp, némelyikük testét, másnak a 
lel- két törte meg. De amely előtt 

végtelen tisztelettel mégis a 
mai napig fejet hajtok, példa-
mutatónak érzem, és amely 
mindegyikükben, kivétel nél-
kül, közös volt: az a hűség. Az 

özvegyek közül ketten men-
tek később férjhez, de lelkük-

ben megőrizték és második férjük-
kel együtt tisztelték, ápolták az Aradon megölt hit-

ves emlékét. Az a tartás, nemesség, méltóság, erő, 
amellyel mindezt viselték példaértékű. Mintaho-
gyan az is, ahogyan a bécsi udvar zaklatásit, a 
titkosrendőrség megfigyelését, az anyagi ellehe-
tetlenítést, a megalázásokat viselték. Ám cserébe 

bírták egy egész nemzet tiszteletét, és azok, akik 
nem egyszer segítségre szorultak maguk is, erőt 

adtak másoknak, hasonló hadi özvegyeknek, árvákról 
gondoskodtak, sokszor kézi munkával, saját vagyonuk fel-
áldozásával tanítottak, egyesületet alapítottak, tartották 
egymással a kapcsolatot, nevelték tovább gyermekeiket: 
hazaszeretetre, büszkeségre, meg nem alkuvásra. Őrizték, 
gondozták azoknak a férfiaknak az emlékét, akik fegyverrel 
harcoltak a szabadságért, a hazáért. Ezek a nők fegyverte-
lenül, csendben tették ugyanezt férjük halála után. Tiszte-
let tehát minden „aradi özvegynek”: Csernovics Emília 
(Damjanich János özvegye), Kapitány Katalin (Knézich Kár-
oly özvegye), Schmidt Emma (Nagysándor József özvegye) 
Lucia Conchetti (Láhner György özvegye), Pauline 
Kakowska (Poeltenberg Ernő özvegye), Sissány Elíz 
(Leiningen-Westerburg Károly özvegye), Duffaud Karolina 
(Vécsey Károly özvegye), Szentgyörgyi Horváth Krisztina 
(Kiss Ernő özvegye), Domicella Bilinska (Schweidel József 
özvegye), Szinyei Merse Emma (Dessewffy Arisztid özve-
gye), Reviczky Mária (Lázár Vilmos özvegye), Aulich Lajos 
és Török Ignác agglegény volt. Az aradi özvegyek között 
meg kell említeni Zichy Antónia Erzsébet Valburgát, aki-
nek férje ugyan nem aradi vértanú, de az első felelős ma-
gyar kormány miniszterelnökét, Batthyány Lajost egyazon 
napon végezték ki, mint a hős tábornokokat, és Meszlényi 
Teréziát sem feledhetjük el, aki Kossuth Lajos felesége 
volt. Legyenek ők nevei, arcai sok százezer más özvegynek, 
asszonynak, anyának, akik egy vészterhes időben ugyanezt 
a sorsot kapták a történelemtől átokként, vagy áldásként. 

T.E. 
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Tizenhárom özvegyi fátyol 

Schmidt  
Emma 

Szinyei Merse 
Emma 

Dominicel la  
Bil inska  

Reviczky  
Mária 

Csernovics 
Emília 

Emlékük, mint lámpafény 
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Országszerte és a határon túl is megemlékeztek az 1956-
os forradalom és szabadságharc 65. évfordulóján. 

Jászladányon péntek este, október 22-én vette kezdetét 
az ünnepségsorozat. A hagyományokhoz híven szentmisét 
tartottak 17 órakor. Majd az ünneplő tömeg fáklyákkal, 
mécsesekkel átvonult a hivatal udvarára. Ez egészen gyö-

nyörű látvány volt. Ott az emléktáblánál lerótták koszorú-
ikkal tiszteletüket, a mécseseket és az égő fáklyákat pedig 
elhelyezték a magyar címer körül. Az esemény végső állo-
mása a művelődési ház volt, ahol a katolikus iskola diákjai 
fogadták a megemlékezőket. A Himnuszt követően Pócs 

János országgyűlési képviselő úr ünnepi beszédét hallgat-
ták meg, s ezt követte a Szászbereki Kolping Katolikus Álta-
lános Iskola Jászladányi Tagintézményének Sulimédia szín-

darabja. A gyerekek és tanáraik szívvel lélekkel készültek 
egy hónapon keresztül a műsorra. Nem volt könnyű fel-
adat, ugyanis az eddigiekkel ellentétben a színpadon sze-
replő gyerekek mellett a felső tagozat alkalmi kórussá ala-
kult. Ez kb. 55 gyerek koordinálását – mozgatását jelentet-
te nap, mint nap. Ebben hatalmas segítségünkre voltak a 
kollégák és a szülők is, akik kísérték állandó jelleggel a pró-
bákra a gyerekeket. A színdarab színesre sikeredett. A zon-
gorajátékkal, a gitárkísérettel, kórussal, tánccal és szavala-

tokkal szerettük volna megmutatni, hogy mennyire sokol-
dalú iskolánk. Mennyire fontos tanárainak és diákjainak az 
érték továbbadása, a múlt tisztelete – hagyományozása, s 
a tehetséges diákok felkarolása – patronálása. Hogy az 
emberek látva láthassanak minket. Bízom benne, hogy 
műsorunk mondanivalója mindenkihez eljutott: „Percre se 

feledd, hogy testvéred / minden magyar, bárhol is éljen. / 
Összetartásban rejlik csak erő. / Más ember földjén nincs 
számodra hely.” Az ünnepség zárásaként pedig elhangzott 
a Szózat. A vastaps, amit a gyerekek kaptak a közönségtől, 
hatalmas megnyugvást adott mindenki számára. Öröm és 
büszkeség érzése töltötte el mindannyiónk szívét. Köszö-
netet szeretnénk mondani a megvendégelésért és az em-
léklapokért, Bíró Balázsnak a hangtechnikai segítségért, a 
szülőknek és kollégáimnak mindennemű támogatásáért 

Káldiné Ecsédi Noémi 

Katolikus iskola megemlékezése 56-ról 

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS! 
 

Danajka Istvánné jászladányi lakos részére, mert  
2021. október 24-én történt közúti balesetnél lányom részére 

önzetlen segítséget nyújtott.  
Isten gazdag áldását kívánom az Ön és a Családja részére! 

 

Szabó Henrietta - lelkész és hittanoktató 

POLGÁRMESTERI HIVATAL ÜGYFÉLFOGADÁSI RENDJE 
 

 Hétfő:   08:00 - 12:00  
 Kedd:   08:00 - 12:00  és  13:00  16:00 
 Szerda:   08:00 - 12:00   
 Csütörtök:       NINCS ÜGYFÉLFOGADÁS 
 Péntek:   08:00 - 12:00 

MIZÚJSÁG AZ ISKOLÁNKBAN? 
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Matematika játékosan 
2021. október 5-én a Nagyközségi József Attila Művelő-
dési Ház adott otthont a „Matific” játékos online mate-

matikai program bemutatójának. A Jászberényi Tankerü-
leti Központ szervezésében megvalósuló rendezvényen 
közel 150 matematikát oktató pedagógus vett részt a 

program megismerése céljából. A nagyon érdekes és 
szemléletes bemutató után lehetővé válik a program  
kipróbálása a tanulók körében.    Az oldalt összeállította: 

Kovácsné Szabó Veronika 
intézményvezető 

Iskolai Hírmorzsák 

„Tök jó nap” 
Hagyományainkhoz híven az idén is megrendeztük a „Tök 
jó napot”, október 14-én iskolánkban. A tanulók és az 
iskola dolgozói is mindig nagy örömmel várják ezt a na-
pot. Egyszerre több helyszínen zajlottak az események. 
Reggel az iskola dolgozói „tökös” ételekkel, sütikkel, egyéb 
finomságokkal érkeztek, amelyek kiállításra, majd a nap 
folyamán elfogyasztásra kerültek a tanári szobában. Míg a 

tanulók a pedagógusokkal tököt faragtak, festettek, dísze-
ket készítettek, addig a technikai és az irodai dolgozók ün-
nepi díszbe öltöztették az aulát. Később a tanulók által 
készült alkotásokat is itt állítottuk ki. Az udvaron a hirtelen 
kinevezett „szakácsnők” főzték a finom ebédet az üstben. 
A napot egy közös ebéddel zártuk. Ismét nagyon jó volt 
együtt!  
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Tanoda Kavalkád 
2021. október 16-án, szombaton részt vettünk 

Jászkiséren a már hagyo-
mánynak számító jászsági 
tanodák találkozóján, a 
Tanoda Kavalkádon. Ösz-
szesen 6 tanoda tanulói és 
pedagógusai vettek részt a 
rendezvényen. Köszöntöt-
te a tanulókat Pócs János, 
a Jászság Országgyűlési 
Képviselője, Varga Tibor, a 
Várunk Alapítvány vezető-
je, és Mészárosné Vas Már-
ta a Jászberényi Tankerüle-
ti Központ szakmai igazga-
tóhelyettese is. A tanodák 
tehetséges tanulóinak mű-

sora után, Cseh Gáborné ismertette a nap „menetrendjét.” 
A gyerekek hat helyszínen vehettek részt forgószínpad sze-

rűen, volt táncház, tökfaragás, biciklis ügyességi verseny, 
erős emberek versenye, csoportjátékok. A nap végén a 
legjobb eredményt elért tanulókat díjazták. Nagy örö-

münkre, két tanulónknak érem került a nyakába. Hazauta-
zás előtt mindenki kapott egy kis ajándékcsomagot az 
együtt töltött nap emlékére.  

Október 23-a emlékezetére 
A Jászladányi Móra Ferenc Általános Iskola tanulói az őszi 
szünet előtti utolsó tanítási napon 1956 eseményeire és a 

köztársaság kikiáltásának napjára emlékeztek. A megem-
lékezés Kovácsné Szabó Veronika, intézményvezető ünne-
pélyes, letisztult, békés gondolatokat tükröző beszédével 

kezdődött. A nyolcadik évfolyam tanulói az alsós, majd a 
felsős tanulók számára mutatták be ünnepi műsorukat az 
iskola könyvtárában. Az emlékezés ’56-os diákok naplófel-

jegyzései alapján készült. A műsorban a képzeletbeli tévé-
stúdió hírolvasói bejelentették a megemlékezés napját, 
majd a riporter interjúkat készített a volt naplóírókkal. A 
színpadi történések korabeli fotók, naplóoldalak, később 
készült tudományos diagrammok kivetítésével, atmoszfé-
rateremtő zenék bejátszásával váltak érdekesebbé, hitele-
sebbé. A tanulókat Földváriné Greiz Ágnes és Fényiné 
Kocsán Ilona, osztályfőnökök készítették fel, a műsor tech-

nikai feladatainak kivitelezésében Somodi Gergely segített. 
Az iskola valamennyi diákja ünneplőruhában, s ünnepi 
díszbe öltözött szívvel, meghatottan figyelte az előadást.  
A felkészítő pedagógusok nevében szeretném megköszön-
ni a műsorban részt vevő nyolcadikos tanulók (8.a: Balogh 
Bea, Gócza László, Molnár Brendon Márk, Putoczki Ramó-
na, Szász Roland, Ürmös István Patrik, Zámbó Viktória 
Dorina; 8.b: Danyi Jázmin, Dósai Alex, Horváth Kira 
Dzsenifer, Szitai Viktória Erzsébet)  munkáját, s az egész 
iskola közösségének a méltó megemlékezést.  

Fényiné Kocsán Ilona,  
munkaközösség-vezető 

Iskolai Hírmorzsák 
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Szeptember 30. – A magyar népmese napja. Gyönyörű 
meséinket a „nagy mesemondó”-nak Benedek Eleknek 

köszönhetjük, aki a 
magyar gyermekiro-
dalom egyik szülő-
atyja. Az Ő születés-
napjához kötődik e 
jeles nap. Hogyan is 
kezdődhetne ez a 
történet? Egyszer 
volt, hol nem volt, 
volt egyszer egy… – 
Jász szoba. Egy szép 
őszi reggelen elhatá-
roztuk a gyerekekkel, 
hogy elutazunk a rég-

múlt idők világába. A vándortarisznyába elvittünk egy szép 
magyar népmesét, melynek a címe: A kisgömböc. A Jász 
szoba régies berendezése, környezete hűen tükrözi az ak-
kori világot, és mindez „gyermekléptékű” vagyis kismére-
tű, az óvodások magasságához igazodó. A mese elmondá-
sa közben nagyon sok régi tárgyat ismertek meg a gyere-
kek, amit nagyanyáink és nagyapáink használtak a minden-
napjaikban. Előkerült a mozsár, a kézidaráló, a faszenes 
vasaló, egy-egy régi rozsdás villa, kanál, a lisztes fakanál, a 
dagasztóteknő és a szita. Mondókáztunk is: „Szita, szita, 
sűrű szita”. Elképzeltük, hogyan dagasztották a kenyeret, 
lángost, majd óvónéni elmutogatta a gyerekek pedig utá-
nozták. Nagy élvezettel dögönyözték a képzeletbeli tész-
tát, aztán betettük a sütőbe és „jó ropogósra” megsütöt-
tük. Közben énekelgettük a „Süssünk, süssünk valamit…” 
kezdetű dalocskát. A régmúlt megidézése alkalmat adott 
arra is, hogy a pedagógiai programunkban foglalt nevelési 
elveink színre lépjenek, úgymint az idősek iránti tiszteletet 

már óvodás korban meg kell alapozni a gyermekeknél. A 
mese varázslata elősegíti a játékos tanulást, a különleges 
helyszín pedig erősíti a beleélő képességet, megteremti az 
„AH” élményt. Művészeti programunk lehetőségeivel élve 

igyekszünk minél szélesebb, érdekesebb tevékenységeket 
előkészíteni, megszervezni. Ez azért is vált kiemelten fon-
tossá, mert a mai pörgő világunkban, elsődlegesen teret 
hódítanak a számítógép, az okostelefon a tablet és a kü-
lönféle IKT eszközök. Ez nagyon örvendetes, hiszen a vilá-
got, a tudományt, az újabb – és újabb ismereteket tárják 
elénk. De! ahogyan a nevében is szerepel, bizony fontos az 
OKOS használat. Mindezek mellett ugyanolyan fontos az is, 
hogy az óvodás gyerekek figyelmét a mindennapi életükre 
irányítsuk, előtérbe helyezve a személyes beszélgetést, az 
egymásra való odafigyelést, a jelenléti nevelés – oktatás 
keretében. Ezzel a kis írással kicsit szerettük volna, ha be-
tekintést nyernek az olvasók, hogyan is zajlik egy mesete-
vékenység, ami sokrétűen átszövi az óvodás gyermekeink 
életét.…és hát a mese végén. „Ha a kisgömböc ki nem re-
pedt volna, ez az írás is tovább tartott volna!”  

Ildi óvónéni és Éva óvónéni 

Mosolygós gyermekszemek a Jász szobában 

Dekupázs kiállítás az Őszi Ovigalériában 

Pöttöm ovi híradó 
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Október havában 
Az OMSZK életéből 

Heti rendszeresség-
gel közös imára invi-
táltuk ebben a hó-
napban lakóinkat 
intézményünk tár-
salgójába, hiszen 
„október a Szűzanya 
és a rózsafüzér hó-
napja.” Hitélet és 
vallásgyakorlás bizto-
sítása is fontos szem-
pont a számunkra és 
ezen alkalmakkor 
helyiségeink gyorsan 
benépesülnek. Min-
den hónapban, így 
most is, köszönthet-

tük körünkben Péter atyát, aki szentmisét celebrált Min-

denszentek és Halottak napja közeledtével az oltárunknál 
és I. számú telephelyünkön is. Közös imával emlékeztünk 
elhunytainkért.        Az oldalt összeállította:  

Polgár Kitti 

Óvodások látogatása 
„Kelep, kelep, gólyamadár, / Itt van az ősz, elmúlt a nyár. 
Elmúlt a nyár, itt az ősz, / Szőlőt őriz már a csősz.” 
Október 5-én kis vendégeket köszönthettünk központunk-
ban, majd október 7-én I. számú telephelyünkön is („Kis 
Szoci”). A helyi óvoda Katica csoportjának tagjai örvendez-

tették meg intézményünk lakóit. Nagyon boldogok vol-
tunk, mivel hosszú idő elteltével ismételten vendégül fo-
gadhattuk őket! Mondókákkal, körjátékokkal, versekkel 
örvendeztettek meg bennünket. Köszönjük látogatásukat! 
Visszavárjuk őket nagy-nagy szeretettel! 



 

2021. november 12 
A Jászladányi Olvasókör története  

(1868-1888) és egy kötet a könyvtárából 
A Magyar Nemzeti Levéltár Jász-Nagykun-Szolnok Megyei 
Levéltára nagyon sok kincset rejt. Ezek a kincsek gyakran 
még a kutatók előtt is rejtve maradnak, várva, hogy vala-
ki felfedezze őket. Sokszor a tapasztalt kutatók is a vélet-
lennek és egymás 
ajánlásainak köszön-
hetően találnak egy-
egy, számukra izgal-
mas forrásra. A me-
gyei levéltár szak-
könyvtárában egy kis, 
kopott könyvecske 
található. Puritán kül-
leme nem árulkodik a 
tartalmáról. Belela-
pozva kiderül, hogy 
nem is könyvről van 
szó, hanem különféle 
kiadványok füzetei 
egybekötve. Ez adja jelen írás apropóját. A Jászladányi Ol-
vasókör 1868-ban, a kiegyezést követően alakult. A sza-
badságharc leverése és a kiegyezés közötti időszak egyesü-
leti és kulturális szinten is stagnálást, bizonyos esetekben 
visszaesést jelentett. Mivel főleg a kezdeti időszakban min-
denféle összejövetel egyfajta Habsburg-ellenes mozgalmas 
is jelenthetett volna, ezeket szigorúan ellenőrizték. A ki-
egyezést követően országszerte gombamód szaporodtak 
az egyesületek, körök. A ladányi olvasókör célja így hang-
zott: „A társulat czélja hasznos könyvek, - hírlapok olvasá-
sa által az önképzést s mivelődést előmozdítani, a hasznos 
olvasmányok által a kedélyt felvillanyozni s a korral halad-
ni, - eltekéntve minden políticai szinezettől.” Az apolitikus 
alapszabállyal rendelkező társaság tevékenységében a hír-
lapok beszerzésével a nemesnek és üdvösnek tartott esz-
mék terjesztését tűzték zászlajukra, ám burkoltan kitűnik a 
politikai irányvonal is: a „testvériesség és öszetartás 
megszílárditására.” Érdemes pár gondolat erejéig elidőzni 
a tagok jogainál is. Ahogyan az alapszabályban rögzítették, 
a rendes tagok joga „a társúlat helyiségében bármely idő-
ben megjelenni hírlapokat s könyveket olvasni.” Lényegé-
ben a mai értelemben vett könyvtár szerepét töltötte be, 
amely akkor igenis jelentős intézmény volt. Az információ-
forrás egyik alapja volt, s a megszerzett információt meg is 
vitatták. Az önszerveződés színtere lett. Az olvasókör éle-
tében azonban idővel változás állt be. 1873. március 28-án 
átalakult és a nevét megváltoztatta „Jászladányi Deákpárti 
Olvasókör”-re. A korábban alapszabályát tekintve politika-
mentes egyesület immáron elköteleződött a kiegyezéspár-
ti Deák Ferenc politikai csoportja mellett. 1880-ban azon-
ban ismét átalakulás következett és immáron „Polgári Ol-
vasókör” néven folytatta tovább tevékenységét. Ez utóbbi 
esetében már nem annyira az olvasókör jellege, mint in-
kább a polgári szemlélet domborodott. A sajtóban bálok-
kal és táncmulatságokkal szerepeltek, amely saját pénztá-

ruk gyarapodására kerültek megtartásra. 1888-ban már a 
sajtó is úgy fogalmazott, hogy „bálunk, mely „polgári”-bál 
czimen rendeztetett, elegáns elite-bállá nőtte ki magát.” A 
kor szokása szerint a résztvevők névsorát is közölték, így 

tudható, hogy lénye-
gében a település 
vezetése, illetve azok 
vidéki ismertségi köre 
adta a magot. Még 
ugyanebben az évben 
újabb átalakulás kö-
vetkezett és az egy-
kor politikamentes, a 
művelődést és tudás-
szerzést célul kitűző 
olvasókör teljesen 
átalakult és 
„Jászladányi Kaszinó-
Egylet” néven folytat-

ta tovább működését. Érdemes bekukkantani ez utóbbi 
alapszabályába is. A társaság célja „társas összejövetelek, 
hírlapok és hasznos könyvek olvasása által a művelődést, 
polgárisult-ságot és önképzést terjeszteni, a helyi közigaz-
gatási-, gazdászati-, ipari- és egyébb közérdekű kérdéseket 
megvitatni; a helyi önkormányzat helyes vitelére hatni.” Az 
olvasókör történetének e hosszas taglalása szükséges volt 
azért, hogy kitűnjön: a kiegyezést követően az olvasmá-
nyok hazafias, egyben a korszakot átható szabadelvű, libe-
rális szemlélet volt jellemző. Ez alakult a magyar politikai 
élettel és az olvasókör újabb és újabb átalakulásai tükrözik 
a Deákpárt, majd Szabadelvű Párt politikai erejét, majd a 
XIX. század utolsó évtizedének politikai erjedését. A levél-
tárban őrzött kötet szennylapján, vagyis az első üres olda-
lára feljegyezték a könyv tulajdonosát, ahogy az egykor az 
természetes volt. Jelen esetben megtudni, hogy a levéltári 
szakkönyvtár eme tétele eredetileg a „Jászladányi Olvasó-
köré” volt. Ráadásul már a 91. számú. Sajnos a korábbi 90 
tétel hiányzik. Azonban az olvasókör története alapján már 
jól vázolható előre, milyen mű lehetett a többi. A 91. szá-
mú több, úgynevezett fűzet összekötve. Megtalálható ben-
ne a „Honfidalok a legjelesb magyar költők munkáiból” 
1861. évfolyamának első és második füzete. Beszédes a 
szerkesztésben, hogy az első két vers a Szózat, majd a Him-
nusz. A címlapon Petőfi Sándor arcképe látható. A kötet 
válogatott versek gyűjteménye, melyek témája a haza és 
hazaszeretet. Egybekötve megtalálható benne a „Népszerű 
füzetek” III. Napóleonról, gróf Teleki Lászlóról, és Giuseppe 
Garibaldiról szóló, szintén 1861-es számai. Különösen iz-
galmas ez utóbbi: az 1848-as európai forradalmak résztve-
vői, akik kalandos életútjukkal szolgáltak szórakoztató  
olvasmányt a jászladányi olvasókör tagjai számára. 

Vincze János Farkas 
levéltáros 

Helytörténeti érdekesség 
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Országos Könyvtári Napok 2021. 
A Könyvtár életéből 

A járványügyi szabályok enyhítésével az olvasóközönség 
és a látogatók bevonásával, színesebb programokkal ké-
szültünk a rendezvénysorozatra. Október 5-től „Csak pi-
rossal hímezve” Tábori Lászlóné nyugdíjas pedagógus er-

délyi kézimunkáiból nyílt kiállítás. A torockói, 
székelyudvarhelyi bogárhátú, kalotaszegi vállfű mintás te-
rítők, párnák (melyeknek jellemzője a madármotívum) cso-
dálatos élményt nyújtott az érdeklődőknek. A hímzett ké-

zimunkákat megtekintette többek között egy felnőttokta-
tásban részt vevő csoport, egy óvodás csoport, valamint a 
Jászladányi Móra Ferenc Általános Iskola négy osztálya. A 
Szászbereki Kolping Katolikus Általános Iskola Jászladányi 

Tagintézménye három osztályának Teca néni ismertette a 
hímzések eredetét és elmondta azt is, hogy milyen pontos, 
türelmes munka egy-egy terítő elkészítése „kivarrása”. 
„Egyes gyakorlatok felfrissítenek, mások javítják a tar-

tást, megint mások segítenek ellazulni, de a gyakorlás 

végére mindenképpen energiával töltődsz fel” - e gondo-
lat jegyében tartotta foglalkozását a Jóga Csoport Bezzeg 
Gáborné vezetésével. „Környezetünket széppé tenni, 

együtt közösen alkotni!” Ez volt a jelmondata a Kreatív 
Kézimunka Klub összejövetelének Kállai Tiborné nyugdíjas 
óvodapedagógus vezetésével. Minden alkalommal az aktu-
ális évszaknak megfelelően, újra hasznosított anyagokból 
készítenek dekorációkat, amelyekkel a könyvtárat szépítik. 
Az Országos Könyvtári Napok keretében könyvkiállítással 
idéztük fel Fekete István írói múltját. Válogatásunkban 

ifjúsági és felnőtt regényeivel tisztelegtünk emléke előtt. 
Örülünk a sok látogatónak: kicsiknek, felnőtteknek egy-
aránt, akik kellemes élményekkel lettek gazdagabbak,  
hiszen a pandémia a mi lehetőségeinket is felülírta. 

A könyvtár dolgozói 

Tábori Lászlóné gyönyörű munkáit állította ki. 

A Jászladányi Óvoda és Bölcsőde apróságai is ellátogattak a 
kiállításra. 

A Jászladányi Móra Ferenc Általános Iskola diákjai  
Nagy Andrásné könyvtáros segítségével ismerkedtek a  

kézimunkák történetével. 

A Kreatív Kézimunka Klub alkotás közben. 

Frissítő gyakorlatokat ismerhettek meg  
a Jóga Csoport tagjaival. 

Fekete István műveiből nyílt időszaki kiállítás. 



KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK 
ORVOSI RENDELŐK TELEFONSZÁMAI: 
I. KÖRZET               30/160-56-02 
II. KÖRZET - Dr. BAKOS BEÁTA        57/ 453 - 551 
III. KÖRZET             30/160-56-11 
GYERMEKORVOS: Dr. TANÁCS ERZSÉBET      57/ 411 - 001 
FOGORVOSI RENDELŐ          30/599-51-99 
VÉDŐNÖI SZOLGÁLAT          30/561-79-46 
ORVOSI ÜGYELET           70/370-31-04 
POLGÁRŐRSÉG            30/199-95-07 
        vagy       30/207-01-60 
BERTALAN LÁSZLÓ POLGÁRŐR PARANCSNOK 
                30/499-72-33 
MEZŐŐRÖK: 
 SZABÓ JÓZSEF            30/947-77-03 
 SZABÓ LÁSZLÓ            30/947-77-04 
RENDŐRSÉG:             57/ 454 - 003 
        vagy       30/207-01-59 
RÓMAI KATOLIKUS PLÉBÁNIA        30/912-00-77 
TEMETKEZÉSI ÜGYELET          30/30-40-515 
        vagy       30/977-28-28 
JÁSZSÁGI SZENVEDÉLYBETEG-SEGÍTŐ SZOLGÁLAT: 
             03/630-164-23-11 
VÍZMŰ ÜGYELET            70/935-64-13 
KÖZTERÜLET FELÜGYELŐK         30/526-52-67 
VASÚTÁLLOMÁS              57/ 454 - 004 

MENTŐK: 104, TŰZOLTÓK: 105, RENDŐRSÉG: 107  
ÁLTALÁNOS SEGÉLYHÍVÓ: 112. 

14 
 

2021. november Apró 

HAGYATÉKI ÜGYINTÉZÉS! 
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy  
2021. február 1. utáni halálesetekkel  
kapcsolatos hagyatéki eljárások ügyintézője a 
Jász lad án y i  Po lgármest er i  H ivat a lb an  
Drávucz Fanni. Az időpont egyeztetés a  
k ö v e t k e z ő  t e l e f o n s z á m o n  l e h e t s é g e s :  
        06-57 / 817-945 

ANYAKÖNYVI HÍREK 
 

Halálozások:  
 Vígh László        Idősek Otthona. 80 éves 
 Suki József        Nagydabi u.  61 éves 
 Józsa Benedekné Domán Erzsébet Nagydabi u.  87 éves 
 Szabó Ferencné Bagi Etelka   Tisza u.   89 éves 
 Drávucz Rozália    volt jászladányi lakos  95 éves 
 

Nyugodjanak békében! 
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Rejtvény 

 

2021. november 

REJTVÉNY SZELVÉNY 

A rejtvény megoldását kérjük az alábbi 
címre beküldeni: Nagyközségi József  
Attila Művelődési Ház és Könyvtár (5055 
Jászladány, Kossuth Lajos u. 110). 
 

Beküldési határidő: november 25. 
 

A szeptemberi számunk szerencsés 
n y e r t e s e :  N a g y  M ó n i k a 
(Jászboldogháza), aki a Ladányi Hírek 
féléves előfizetését nyerte. Az  
előfizetés 2021. november és 2022.  
április között érvényes Továbbra is buz-
dítjuk olvasóinkat a rejtvényfejtésre! 

A Nyertesnek gratulálunk!  



Idősek Világnapján ünnepeltünk 
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2021. november Szépkorúak életéből 

1991-ben az Idősek Világnapjává nevezték ki október 1-
jét. Amíg még a fiatal korosztályhoz tartoztunk, mi nem 
sokat foglalkoztunk a szépkorúvá válás gondolatával, hi-
szen neveltük a gyerekeinket, dolgoztunk és elfogadtuk a 
szülők támogatását, akiket szerettünk és tiszteltünk, hi-
szen mindent tőlük tanultunk az életről. Igyekeztünk mi a 
is átadni azt a szeretetet, tiszteletet a gyerekeinknek, ame-
lyet örökségbe kaptunk tőlük. De, immár eljött az az idő, 

amikor mi is az idősek közé tartozunk. Kicsit nehéz ezt el-
fogadni, de ilyen az élet! 2021. október 12-én meghívtuk 

az Életet az Éveknek Hagyományőrző Nyugdíjas Klub tagja-
it, a szászbereki nyugdíjas barátainkat és kis ünnepséget 
rendeztünk az Idősek Világnapja kapcsán, vagyis megünne-

peltük magunkat. Nagyon jólesett, hogy mindannyian elfo-
gadták a meghívásunkat. Kicsit elgondolkodtunk, hogy mi-
vel is kellene megvendégelni őket, végül szendvicsek mel-
lett döntöttünk, s mivel kis rendezvényünk délután kettő 
órakor kezdődött, így ezt uzsonnának is mondhattuk. Kez-
désként köszöntöttem vendégeinket, kiemelve Földváriné 
Erzsike nénit, hiszen közöttünk Ő a legidősebb. Gyakran 
Tyúkanyónak hívjuk, mert mindannyiunkra odafigyel, sze-
retetre méltó egyéniségével mindenki a szívébe zárja. Ezt 
követően együtt elénekeltük a Nyugdíjas Himnuszt, majd 
Borbély Károlyné Rozika szavalt egy szép verset a szépko-
rúakról. A Szászberkiek egy vicces jelenettel készültek, s 
amíg az amatőr a színészek átlényegülése zajlott, az Életet 
az Éveknek Hagyományőrző Nyugdíjas Klub énekkara na-

gyon szép népdalokat énekelt, majd a szászbereki nyugdí-
jasok műsora teremtett jó hangulatot, és jókat nevettünk 
a paródián, amelyet előadtak. Végül, de nem utolsóként 
következett az uzsonna, szendvics: paprikával, hagymával, 
paradicsommal, kinek-kinek a kívánsága szerint, de előtte 
nem maradhatott el az aperitif sem. Szépen meguzsonnáz-
tunk, kicsit beszélgettünk, egy kis tánccal megmozgattuk 
az izmainkat. Nagyon kellemes és vidám délutánt töltöt-
tünk együtt. Reméljük, hogy a vendégeink is jól érezték 
magukat, és legközelebb is elfogadják meghívásunkat! 

Gazdag Imréné és  
a Környezetvédő Nyugdíjas Klub tagjai 

Mindenszentekre megszépült a temető környéke 
Itt van az ősz, de az idő még napközben nagyon kellemes, és itt van Mindenszentek, az elhunyt szeretteink ünnepe. 

Ezért a Környezetvédő Klub kis csapatával rendbe tettük 
a mi kis rózsakertünket. Levágtuk a füvet, megszabadítot-
tuk a rózsafákat az elszáradt virágoktól, de sok szép nyíló 
rózsát hagytunk rajtuk, hogy élvezzék még a kellemes őszi 
napsütést. Nagy meglepetésünkre Szöllősi Károlytól, a 
Tüzép telep vezetőjétől kaptunk egy zsák meszet, melyet 
nagyon szépen köszönünk. Nagyon megörültünk neki, 
gyorsan el is terveztük a térkövek átmeszelését, mert már 
eléggé megkoptak, és így még szebb és mutatósabb lett a 
mi ki rózsakertünk. Elmaradt a múltkor a Szűzanya mögött 
levő kis kert körbemeszelése, így még azt is megcsináltuk. 
Megint egy kellemes délutánt töltöttünk el együtt. 

Környezetvédő Nyugdíjas Klub 
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